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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο κυκλοφόρησε από την ομάδα Δικαιοσύνη για τον Shoaib Khan στο
Facebook στις 02/01/26.

Περιεχόμενο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΓΙΑ ΤΟΝ SHOAIB KHAN 06.01.26

Στις 6 Γενάρη 2026, συγκεντρωνόμαστε στη μνήμη του Shoaib Khan, ενός 24χρονου μετανάστη από
το Πακιστάν που δολοφονήθηκε από την ελληνοκυπριακή αστυνομία στις 6 Γενάρη 2025. Θυμόμαστε
τον Shoaib Khan, επαναλαμβάνουμε το όνομά του, αντιστεκόμαστε στη λήθη, στεκόμαστε
αλληλέγγυα στην οικογένειά του που πενθεί και να μαχόμαστε συλλογικά ενάντια στη βία που
ευθύνεται για τη δολοφονία του.

Ο Shoaib ήρθε στην Κύπρο από το Πακιστάν ψάχνοντας οικονομική σταθερότητα και ένα καλύτερο
μέλλον. Αντ’ αυτού, οδηγήθηκε σε μια επισφαλή συνθήκη εξαιτίας της ρατσιστικής μεταναστευτικής
πολιτικής, εξαναγκασμένος να ζει κάτω από τη μόνιμη απειλή σύλληψης. Έβαζε σε κίνδυνο τη ζωή
του διασχίζοντας τη νεκρή ζώνη, για να δουλέψει ή να επισκεφθεί την οικογένειά του - κάτι το οποίο
τελικά οδήγησε στη δολοφονία του. Η σορός του Shoaib βρέθηκε το βράδυ 5/1/2025 στον Στρόβολο.
Εξαρχής, η διαχείριση της υπόθεσης από τις ελληνοκυπριακές αρχές καταδείκνυαν την σκόπιμη
συγκάλυψη της δολοφονίας του. Αυτό που γνωρίζουμε σίγουρα είναι ότι ένας νεαρός άντρας
δολοφονήθηκε με σφαίρα στην πλάτη. Μέχρι και σήμερα, δεν έχει αναληφθεί καμιά ευθύνη, δεν έχει
επιβληθεί κανένα μέτρο ούτε έχει αποδοθεί δικαιοσύνη.

Στεκόμαστε ενάντια στη βία της μεταναστευτικής πολιτικής. Ντόπιοι και μετανάστριες μαζί
απαντάμε με ταξική αλληλεγγύη, χτίζοντας σχέσεις και κοινούς αγώνες. Δεν μπορούμε να
αναιρέσουμε τη δολοφονία που έχει γίνει. Μπορούμε όμως να αρνηθούμε να την ξεχάσουμε.
Μπορούμε να αρνηθούμε να παραμείνουμε σιωπηλοί. Μπορούμε να διασφαλίσουμε ότι δεν θα
ξαναέχουμε δολοφονημένες μετανάστριες.

Θυμόμαστε και απαιτούμε δικαιοσύνη για το θάνατο του Shoaib Khan, και όλων των άλλων
ανθρώπων που έχουν δολοφονηθεί από τις δολοφονικές μεταναστευτικές πολιτικές της Κυπριακής
Δημοκρατίας.
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